

齐鲁晚报·今日聊城创刊四周年座谈会举行,赵庆忠要求——

立足聊城,提高聊城美誉度

本报聊城6月17日讯(记者 刘铭) 6月17日,齐鲁晚报·今日聊城创刊四周年座谈会举行,共贺今日聊城四岁生日。聊城市委常委、宣传部长赵庆忠,齐鲁传媒集团副总经理、齐鲁晚报执行总编辑张天卫出席活动并作重要讲话。

赵庆忠在讲话中对齐鲁晚报·今日聊城创刊四周年表示祝贺,并代表市委、市政府对今日聊城为聊城经济社会

发展作出的贡献表示感谢。赵庆忠说,齐鲁晚报·今日聊城在全市的影响力比较大,可读性强,希望今日聊城编辑部继续坚持正确的舆论导向,坚持“三贴近”原则,服务于党的建设及聊城经济、社会、文化、生态建设,发挥优势宣传好聊城,为塑造聊城形象作出贡献。

赵庆忠希望今日聊城围绕市委、市政府的重大决策部署,服务大局,围绕聊城市“东

融西借、跨越赶超、建设冀鲁豫三省交界科学发展先行区”的发展目标开展宣传报道。赵庆忠要求,今日聊城要立足聊城,进一步宣传、报道好全市改革发展的新探索、新实践、新经验,反映群众意愿,服务经济发展,为全市科学发展、社会和谐营造良好舆论环境和氛围,进一步提高聊城的美誉度、知名度。

张天卫首先代表齐鲁报系党总支对今日聊城四年来

取得的成绩表示祝贺。张天卫表示,今日聊城的发展和成就是主要得益于聊城这座城市所蕴含的文化底蕴和所展示的强烈的改革创新精神,更离不开聊城市委、市政府、市直各有关部门以及社会各界人士的支持和关爱。张天卫要求今日聊城全体人员戒骄戒躁,更好地服务聊城发展。

聊城市委宣传部发来贺信,祝贺齐鲁晚报·今日聊城创刊四周年。

四年共成长,见证聊城蜕变

齐鲁晚报·今日聊城创办于2009年6月18日,自创办之日起,就牢牢秉承齐鲁晚报“服务读者、奉献社会,成就自我”的核心价值理念,树立“全心全意为聊城人民服务”的办报宗旨,坚持为读者服务,与读者俱进,坚持提升队伍品质、提升报纸品位,不断地满足聊城读者需求。

四年来,今日聊城肩负齐

鲁晚报人的责任和使命,围绕聊城市委、市政府中心工作做好各项宣传工作,见证了城市的每一次蜕变。

尤其是新一届领导班子上任后,聊城市委十二届四次全会确立了“东融西借、跨越赶超、建设冀鲁豫三省交界科学发展先行区”的发展目标,今日聊城坚持唱响主旋律,积极助推聊城跨越赶超工作,自

5月16日开始推出《跨越赶超·城建重点项目巡礼》栏目,着重报道有关部门在市区实施的一系列城建重点项目。

在做好新闻报道同时,今日聊城还利用晚报品牌优势,积极开展各类社会公益活动,像相亲会、春秋季车展、暑期报童营销秀、晚报小记者团等公益活动,在读者中有着非常好的口碑。

在办好报纸的基础上,今日聊城还开设了县域版、齐鲁晚报网聊城频道、今日聊城手机报、今日聊城官方微博等,进一步增强为聊城读者的服务能力。

四年来,今日聊城茁壮成长,报纸影响力和竞争力不断增强,已成为聊城当地最具影响力的纸媒之一。

本报记者 刘铭

聊城的乐园没意思,火了山东希乐城

青少年职业探索乐园第一品牌落户聊城,6月29日正式开业

端午假期刚过不久,家住聊城开发区的张先生就再次打来电话,咨询有关希乐城的开业时间。端午节当天,本想带着孩子来山东希乐城好好玩一下,让孩子过一个非常有意义的端午节,得知希乐城的开业时间还将延后,张先生不免有些失落。

其实和张先生有着同样感觉的不止他一个,据希乐城营销部的负责人统计,仅端午节当天,就接到了上百个电话,其中大部分是咨询开业的具体时间。那么究竟是什么原因让希乐城如此备受追捧?

熟悉聊城的市民都知道,聊城市

供孩子假期游玩的乐园并不多,娱乐项目也大多以机械设施为主,娱乐项目比较单一,导致许多孩子每逢周末、假期便大呼没意思,宁肯待在家里玩电脑,也不愿意走出家门半步。

长时间的沉迷电脑,不仅会影响孩子的身心健康,严重者还会让孩子变得封闭、内向、脾气暴躁,产生不良后果。为了开拓孩子的视野,让孩子亲近自然,增长见识,以至于每逢周末、假期,许多家长都选择自行车带孩子走到周边地市的景点乐园放松、休闲。

据了解,自1999年全球第一家

青少年职业体验馆Kidzania开业至今,青少年职业体验馆已经成为风靡全球的体验式教育创新模式。继日本、韩国、印度、印度尼西亚等亚洲国家之后,青少年职业体验馆自2007年被引入中国,目前国内开业及在建体验馆多达50余家,已经初步形成产业规模。孩子在3—15岁的成长阶段,是培养和形成人生观、世界观和价值观最重要的阶段,职业体验模式是将现实生活里的真实场景和生活方式等比例缩小,将一座微缩城市移植到室内,孩子在这座城市通过扮演不同的角色和职业,既能够体验到

现实生活中的各种奇妙,同时又能够激发孩子的好奇心和探索欲望,让孩子在欢乐中完善心智、健康成长。

山东希乐城青少年职业探索乐园,是目前聊城市最大的室内情景主题乐园,项目占地约9000平方米,共有38个不同的体验馆。乐园以“寓教于乐”的方式,向青少年儿童提供独立、感恩、责任、团队协作等多种社会能力的培养,并通过扮演体验社会各行各业的成人角色和职业,了解真实世界,是聊城市第一家集社会教育、亲子教育、情景教育、职业教育等素质教育于一体的新型乐园形态。

截至发稿前,山东希乐城工程包括警察局、电视台、电影院、动车组、魔幻乐园、蛋糕房等在内的38个场馆的已经建设完备,希乐城相关负责人表示,乐园将在6月29日举行盛大开城仪式,开业当天将会推出多项优惠措施,现在打电话预约到场,还会有更多好礼相送。更多精彩未知,等待你来探索发现。咨询电话:400-111-0635

网址:www.sdhilacity.com

地址:聊城市开发区星光城市广场四楼

(张跃峰)

惠及“三农”、“小微”,助力地方经济腾飞

阳谷沪农商村镇银行作为地方性新型金融机构,自2012年7月正式开业以来,坚持“服务三农、支持小微、立足城乡”的市场定位和方向不动摇,充分发挥自身灵活的一级法人经营机制,努力做好“三农”与小微企业资金需求的服务工作。截至2013年5月,累计发放贷款12231.5万元,其中,小微企业贷款9535万元,

有效支持了阳谷小微企业的快速发展。

该行针对小微企业推行优质客户信贷“利率优惠、贷款优先、手续简化”的政策。凡是诚信经营的小微企业客户,经市场部调查考察后进行推荐、风险部审查合格,即可接受阳谷沪农商村镇银行的优质服务,并给予一定额度信贷支持和利率优惠,银

行的举措得到了当地监管部门的肯定和支持。

阳谷沪农商村镇银行坚持多为小微企业着想,把帮助解决小微企业资金困难的过程,衍化成为真正推动小微企业健康成长、科学发展的过程,该行自身业务也从中得到卓有成效的增长和发展,实现了双赢。

(薛冰)

调动申请人举证积极性变执行“难”为执行“易”

历经20天的努力和尝试,该院成功执行一起13万元的债权。至此,又一起“执行难”,画上句号。

今年5月,一个孙姓当事人

诉城区一家公司借款案移交执行,经了解单位停产,法人代表去向不明。执行员充分调动申请人举证积极性,根据申请人提示,执行员发现

寿光一公司有到期债权13万元,执行员多次与寿光单位负责人交流,讲解法律法规,最终同意配合法院工作。

(史春贵)

民商事联席会议制度再现“亮点”

为了加强民商审判工作,不断提高案件的审判质量,阳谷法院制定了民商事联席会议制度,收到良好的效果。

联席制度是院审判委员会组织院里审判骨干人员,针对分歧较大民商案件进行系统研究、剖析。同时,审判人员也可自报专

题调研和理论研讨题目,请联席会指导,在联席会指导下,对发现的问题及时解决,大大提高了案件审判质量。

(胥凤莲)